
Lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók 

A 2022/2023. tanév II. félévi lemorzsolódással veszélyeztetett tanulói aránya intézményi 

szinten: 130 főből 6 fő (4,6 %) 

 

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye nem éri el alapfokú 

nevelés-oktatásban a közepes (3), középfokú nevelés-oktatásban a 2,5 szintet: 6 fő (a 

tanulók 4,6 %-a) 

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye egy félév alatt vagy 

a megelőző tanévhez képest legalább 1,1 mértékű romlást mutat: 0 fő (a tanulók 0,0 %-a) 

 

Az illetékes Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ értékelése a 2022/2023. tanév II. félévére 

vonatkozóan: 

A Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ szolgáltatási területén az elmúlt négy tanév 2. félévi 

adatainak idősoros statisztikai elemzése alapján a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók 

aránya csökkenő tendenciát mutat. Ezen belül az alacsony tanulmányi eredményű tanulók 

aránya igazolhatóan mérséklődött. Statisztikai eszközökkel egyértelműen csökkenő tendencia 

állapítható meg a veszélyeztetetté vált tanulók arányában is. Továbbá az adatok alapján a 

legalább 50 órát igazolatlanul hiányzók és az egyéni munkarenddel rendelkező tanulók 

arányában is mérséklődésre lehet következtetni.  

 A feladat ellátási helyen a 2. félévben lemorzsolódással veszélyeztetett a tanulók 4,62%-a. Ez 

magasabb a Budapesti Pedagógiai Oktatási Központhoz tartozó feladat ellátási helyek átlagánál 

(1,97%). Az elmúlt négy évben a tanév végén a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók aránya 

statisztikailag nem változott a feladat ellátási helyen. A Budapesti Pedagógiai Oktatási 

Központhoz tartozó feladat ellátási helyek összesített adataiban viszont csökkenő tendencia 

mutatható ki. Az elmúlt négy tanév 2. féléveinek végén sem az alacsony tanulmányi eredményű, 

sem a legalább 1,1-et rontó tanulók aránya nem változott igazolhatóan a feladat ellátási helyen. 

A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók körében kimutatható mértékben nem módosult az 

elégtelen osztályzatot kapottak aránya. A legalább 50 órát igazolatlanul hiányzók aránya 

statisztikailag nőtt a vizsgált időszakban. Az egyéni munkarenddel rendelkező tanulók 

arányában nem történt kimutatható változás. A sajátos nevelési igényű tanulók aránya 

alacsonyabb, mint a Budapesti Pedagógiai Oktatási Központhoz tartozó hasonló lemorzsolódási 

mutatóval rendelkező feladat ellátási helyeken.  
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